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Η Σερβική Εκκλησία καλεί σε αυτοσυγκράτηση 
μετά τα αιματηρά γεγονότα στο βόρειο 
Κοσσυφοπέδιο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Τεταμένη παραμένει η κατάσταση στο βόρειο Κοσσυφοπέδιο
μετά και τις αιματηρές συμπλοκές της Κυριακής μεταξύ 
Σέρβων και δυνάμεων της αστυνομίας κοντά στη Μονή 
Μπάνισκο. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr 

Τρεις Σέρβοι έχασαν τη ζωή τους στη σύγκρουση – ο Stefan Nedeljković, ο Igor 
Milenković, ο Bojan Mijailović και ένα μέλος της αστυνομίας του Κοσσυφοπεδίου, με 
το χωριό Μπάνισκο να παραμένει αποκλεισμένο, όπως αναφέρει το Γραφείο για το 
Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια της Σερβικής Δημοκρατίας. Την ίδια ώρα έχει 
κηρυχθεί τριήμερο πένθος στις σερβικές κοινότητες του Κοσσυφοπεδίου.

Σε νέα της τοποθέτηση η Επισκοπή Ράσκας και Πριζρένης εκφράζει τα 
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συλλυπητήριά της προς τους οικείους των θανόντων. “Τα τελευταία γεγονότα 
αντιπροσωπεύουν μια βαθιά τραγωδία για τον λαό μας, ειδικά από το βόρειο 
τμήμα του Κοσσυφοπεδίου και των Μετοχίων”, σημειώνει και προσθέτει πως 
“η Εκκλησία μας κάνει τα πάντα προκειμένου, σε αυτές τις δύσκολες στιγμές και 
συνθήκες, να διαμορφώσει τις συνθήκες επιβίωσης των Σέρβων στις περιοχές του 
Κοσσυφοπεδίου και των Μετοχίων”.

Ολοκληρώνοντας την τοποθέτησή της η Επίσκοπή Ράσκας και Πριζρένης 
σημειώνει ότι η Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία καλεί όλους σε ειρήνη και 
αυτοσυγκράτηση με την ελπίδα ότι τέτοια και παρόμοια γεγονότα δεν θα 
ξανασυμβούν ποτέ στο μέλλον.

Στο Βελιγράδι, χθες το βράδυ πολίτες συγκεντρώθηκαν μπροστά από το ναό του
Αγίου Σάββα και άναψαν κεριά, αποτίοντας φόρο τιμής στα θύματα της 
αιματηρής συμπλοκής.

Η κυβέρνηση της Σερβίας ζήτησε από όλα τα μέσα ενημέρωσης και τους 
διοργανωτές δημόσιων εκδηλώσεων να προσαρμόσουν το πρόγραμμά τους στην 
Ημέρα του Πένθους της Τετάρτης 27 Σεπτεμβρίου και έτσι να αποδώσουν σεβασμό 
στα θύματα. Ημέρα πένθους η σημερινή και στη Δημοκρατία Σέρπσκα.
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Κεντρική Φωτογραφία: Tanjug/Jadranka Ilić

Διαβάστε επίσης: 

Κοσσυφοπέδιο: Κατέρρευσαν οι ισχυρισμοί για εμπλοκή της Εκκλησίας 
στα αιματηρά γεγονότα – Αυτοψία Επισκόπου και EULEX στη Μονή 
Μπάνισκο

Βούτσιτς: Καμία εμπλοκή της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στα 
επεισόδια στο Κοσσυφοπέδιο

Κόσοβο: Ηρεμία αλλά και ανησυχία μεταξύ μοναχών και πιστών στο 
Μοναστήρι Bajska

Κόσοβο: 30 ένοπλοι οχυρώθηκαν σε Μονή στο Μπάνισκο – Ένας νεκρός
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